

Председник Србије Александар Вучић оценио је на завршној свечаности 84. Вуковог сабора у Тршићу да је то најважнији скуп данас у Србији јер су језик и писмо конститутивни елемент и битан фактор развоја нације и додао да ће то остати тако све док Србија буде имала одговорну Владу која зна где су јој корени и шта су традиционалне вредности.

На отвореној позорници у Тршићу, Вучић је рекао да ће и Декларација о опстанку српске нације, која ће се ускоро наћи пред посланицима Србије и Републике Српске, пре свега обухватити право Србима на коришћење језика и писма, на информисање на свом језику и изучавање српске историје.



"Злурадима још једном поручујем да она нема везе са хегемонизмом већ само има за циљ да правовремено заштити језик и писмо као важан део српске културе. То не може, а и да хоће неће успети да нам забрани нико", рекао је Вучић.

Говорећи о значају рада Вука Стефановића Караџића, Вучић је рекао да његов прави значај и допринос може да се утврди тек када се погледа шира слика и историја читавог људског рода, јер су сви велики реформски процеси попут ренесансе или реформације, почели реформом језика.

"Он (Вук) је превео библију на народни српски језик, сакупљао приче, песме и басне и тако омогућио Србима да открију сопствени идентитет... Он је подлога из које су никли и Андрић и Црњански и Киш. Без њега не би знали ни ко смо ни одакле смо ни где идемо", рекао је Вучић и додао да су Срби добили и име и идентитет и прошлост и будућност када је Вук Караџић 1847. године у Бечу објавио превод Новог завета.

Он је оценио да је Вук Караџић био и велики европејац и грађанин света, али и велики Србин и патриота који је чувао српство и језик и када је био у милости и када је био у немилости српских владара.

"Просветлио је језиком не само Србију, него и све крајеве у којима живе Срби. И сви су прихватили српски језик и писмо и зато је наша обавеза данас да га негујемо и чувамо", рекао је Вучић и додао да је Вук, у том смислу, раме уз раме са оним што је у својој области урадио Никола Тесла.

Вучић је навео и да је Вук Караџић, као непосредни учесник Првог српског устанка, сакупио огроман материјал и опис важних личности и битака и да је чак и чувеном историчару Леополду Ранкеу уступио материјал на основу којег је он написао своје дело "Српска револуција", из које је Европа сазнала за догађаје у Србији.

Обраћајући се присутнима у Тршићу, Вучић је рекао да му је веома драго што се у публици налази пуно деце и да је нарочито срећан због тога што је данас чуо да је у првој половини године у Крупњу и Рађевини рођено више беба него у читавој прошлог години.

Председник је изразио наду да ће тај тренд бити настављен.

(Бета)